

6 Рече имъ прочее Исусъ: време то мое юще не е дошло: а ваше то време е всегда готово.

7 Не може миръ да ненавиди васъ: мене обаче ненавиди, защото азъ свидѣтелствувамъ за него, че дѣла та мѣ са лоши.

8 Бъе идете на тоа празникъ, а азъ юще не штивамъ на тоа прадникъ защото време то мое юще не е дошло.

9 Като имъ рече тѣа (словеса) встана въ Галилеа та.

10 Но когато отидоха братѣа та мѣ тогава отиде и той не явни но като скршишъ.

11 Я Іудеи те го тжрсеха на празникатъ, и говореха: гдѣ е онъи.

12 И много роптаніе кеше за него въ народатъ: едни говореха, добръ е: а други говореха, не: но ажеже народатъ.

13 Обаче никой не говореше явни за него, защото се коеха отъ Іудеи те.

14 И като се преполовлаваше веке празнико, вѣрзе Исусъ въ церква та, и оучеше.

15 И чдехасе Іудеи те, и говореха: каквъ знае тоа книга, като не се е оучилъ;

16 Отговори Исусъ, и рече имъ: мое то оученіе не е мое, но на оногова който ме е пратилъ.

17 Яко иска нѣкой да твори негова та вола, (той) ще да разшмѣе отъ Бога ли е мое то оученіе, или азъ отъ себе си говоримъ.

18 Който говори отъ себеси слава та своа траси: а който траси слава та на оногова който го е пратилъ, той е истиненъ, и нема неправда въ него.

19 Не даде ли ви Моисей законатъ: но никой отъ васъ не твори законатъ: защото искате да ме оубіете.

20 Отговори народо, и рече: діавола имашъ: кой иска да те оубіе.

21 Отговори Исусъ, и рече едно дѣло сотворихъ, и сички те се чддите.

22 За това Моисей ви даде верѣзаніе то, (не защото е отъ Моисеа, но отъ отцы те), а бые въ свѣвта верѣзвате челоуѣка.

23 Яко въ свѣвта прима челоуѣкъ верѣзаніе да се не развали законо Моисеовъ на мене ли се гнѣвате защото сотвори хъ сичкиатъ челоуѣкъ здравъ.

24 Не сддете на лица, но праведный сдъх сддете.

25 Говореха прочее нѣкой отъ Іерусалимане те: не е ли тоа онъи, когото трасатъ да оубіатъ,

26 И ето онъ говори явни и нищо мѣ не дѣматъ: да не бждатъ разшмѣли князи те извѣстни, защото е той Христосъ.

27 Но тогава знаеме отъ гдѣ е: а Христосъ когато дойде никой не знае отъ гдѣ ще да бжде.

28 Извика прочее въ церква та Исусъ като оучеше, и рече: